

---

## **Житель республики предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления против правосудия**

Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего электромонтера одного из предприятий Усть-Майского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля). Как установлено в ходе предварительного расследования, злоумышленник в силу дружеских отношений с мужчиной, обвиняемым в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней, с целью воспрепятствования установлению истины по уголовному делу в ходе предварительного расследования дал следователю заведомо ложные показания. При этом, имея возможность изменить их и тем самым избежать уголовной ответственности, не сделал этого и подтвердил свои показания в суде. Следует отметить, что следователем и судьей обвиняемый предупреждался об ответственности за дачу заведомо ложных показаний. Однако в суде показания обвиняемого были оценены критически и были опровергнуты доказательствами, изученными в ходе судебного следствия. В настоящее время расследование уголовного дела завершено. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621313>